

地址: 深圳市罗湖区文锦北路 2020 号 茂名大厦 7 楼 电话: 0755-25685948-8018

特朗普和鲍威尔多空袭来,黄金先抑后扬。本周超级"大非农"再次震撼登场。

上周行情概览:

2月26日至3月2日当周,周初美联储(FED)新任主席鲍威尔的国会证词鹰派,助推美元一度强劲反弹,黄金出现快速下行,险失1300关口。随后,"大炮"特朗普再次开炮,宣称"贸易战是好事",令全球投资者为之震惊咋舌,金融市场瞬间引爆剧烈波动行情。美元遭受打压一路下行跌破90关口,黄金受避险情绪推升快速反弹。最终,黄金周线报收带有上下影线小阴线,跌幅缩小。累计下跌5.42美元,涨幅-0.41%,报收1322.8美元,最高上探1341美元,最低下探1302.6美元。

基本面分析:

回顾下基本面,美联储新任主席鲍威尔的首秀果然威力巨大!作为当周金融市场的最大爆点,鲍威尔言论的确引发市场剧烈波动。他在国会作证时表示,对经济的展望有所增强,可能有必要评估美联储的加息路径。这一番鹰派言论提升了市场对美联储今年升息 4 次的预期,美元应声飙涨,金价则大跌,此外,美股道指也暴跌近 300 点。在担任美联储主席的第一次国会证词中,鲍威尔表示,由于经济增长前景依然强劲,美联储可以继续渐进式加息,近期的金融波动应不会对美国经济构成压力。同时,受此影响,美国 10 年期国债收益率在鲍威尔讲话后一度飙升至 2.923%,比盘中低点高大约 7 个基点。而我们的黄金则快速下探,逐步逼近 1300 关口。

不过,幸有特朗普"贸易战"言论支撑金市。上周四(3月1日), 美国总统特朗普与美国主要的钢铁和铝生产企业领导人在白宫举行 会议。特朗普在这次会议上明确表示将对进口钢铁和铝分别征收 25% 和 10%的关税。美国总统特朗普称,美国的钢铁和铝公司一直遭受不公平的对待,这项政策将重新打造本国的钢铁和铝产业。相信美国的钢铁和铝行业中将会有许多好事情发生,将会有新工作产生,这两个行业将有更多有活力的公司。此言论出现后,市场开始担忧贸易保护主义抬头,激发市场避险情绪高涨,黄金出现触底反弹,当日振幅接近 20 美元。

那黄金市场是否真正高枕无忧了,目前并不是这样,依然存在很多利空隐患。上周德国央行行长魏德曼指出投资者的预期基于经济形势和央行的沟通,考虑到目前的经济形势,预计在 2019 年中期开始升息"并非完全不现实"。这意味着全球化加息已经迈上正轨,对于金市来说还是有相当大的压力。

最后,本周我们需要关注三大风险事件。意大利大选、德国组阁公投以及美国非农就业报告。意大利举行大选,如果民粹主义、疑欧派政党获胜并组成联合政府,或将燃爆金融市场并引发政治动荡。德国社民党投票决定是否同意组阁协议的时候,将对欧元产生重大影响,进而影响金价。非农则毋庸置疑,对金价直接产生重大影响。央行动态方面,下周欧洲央行(ECB)将公布利率决议,随后行长德拉基将召开新闻发布会。日本央行公布利率决议及政策声明,随后行长黑田东彦将召开新闻发布会。此外,投资者还需重点关注下周美联储(FED)将发布的经济状况褐皮书。

技术分析:

黄金



从日线图表来看,黄金日线目前处于较大范围区间震荡,上有阻 力下有支撑,可回落区间下轨逢低吸纳。

白银



从日线图表来看,白银目前处于下降趋势线边沿,多空临界点位, 若能突破,后市则有望形成双重底,或将出现大的上涨机会。

行情研判:

综合来看,市场利空消息面居多,但金价受到技术面支撑,表现较好,稍有利好刺激则快速上行。但介于本周仍然面临许多未知风险,比如:美联储褐皮书、非农就业报告。因此,我们认为技术上的支撑可能会受到拖累,行情出现大涨几率不大。当然,出现深幅回调也较困难,总体保持区间震荡是大概率。

策略建议:

本周黄金白银以区间震荡为主。

黄金: 下方支撑 1300—1310 (267—269); 上方阻力 1350—1360 (276—278)。

白银: 下方支撑 16.2 (3590); 上方阻力 17 (3700)。

经济数据:

周一 3月5日 23:00 美国2月ISM 非制造业 PMI★★★

周二 3月6日 23:00 美国1月工厂订单月率★★★

周三 3月7日 21:15 美国 2月 ADP 就业人数(万人)★★★★

周四 3月8日 21:30 美国上周初请失业金人数★★★★

周五 3月9日 21:30 美国2月季调后非农就业人口(万人)★★

观点仅供参考,投资有风险,入市需谨慎。

想得到更及时,全面,专业的服务,敬请关注"翠绿金业"公众号

